## 湘潭电化科技股份有限公司 关于高性能电解二氧化锰生产线 和高纯硫酸锰生产线试运行的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,湘潭电化科技股份有限公司(以下简称"公司")在湘潭市鹤岭生产 基地举行了高性能电解二氧化锰生产线的试运行仪式。近期,公司新建高纯硫酸 锰生产线也已经试运行。

高性能电解二氧化锰生产线由公司原电解金属锰生产线改造而成,设计规模 为年产高性能电解二氧化锰 1 万吨。目前该生产线主体工程已基本完工,进入试 运行阶段。经前期的不断研发积累,该生产线采用的生产技术更先进,工艺设计 更优,竞争力更强。该生产线的试运行对公司产生积极影响,一方面,不仅有利 于提高公司电解二氧化锰产量,有效缓解公司目前面临的供不应求的局面,进一 步稳固行业龙头地位,而且有利于优化产品结构,有利于继续走产品差异化道路, 有利于提高盈利能力。另一方面,淘汰了无竞争优势的电解金属锰生产线,实现 了产品转型,减少了停工损失。

新建高纯硫酸锰生产线设计规模为年产高纯硫酸锰 1 万吨,目前已经进入试 运行阶段。公司将积极组织,尽快实现该产品生产和销售的稳定运行。目前,下 游锂离子电池三元正极材料市场需求呈快速增长趋势,该生产线的试运行是公司 在新能源电池材料产业迈出的坚实的一步,有利于实现公司的产业转型升级。

特此公告。

湘潭电化科技股份有限公司董事会 二0一七年四月十七日

